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 Том Перез, нови председавајући Националног комитета Демократске партије, обећао је
да ће ујединити подељену партију.

  Он је навео да ће је поново изградити на свим нивоима и допрети до свих делова
руралне Америке који су се осетили заборављеним на изборима прошле године.   

Перез, бивши министар рада у администрацији Барака Обаме, у телевизијском интервјуу
је наговестио да ће први корак бити да се удружи с Китом Елисоном, његовим
противкандидатом на изборима за лидера демократа, који је прихватио Перезов позив
да буде заменик председавајућег Националног комитета.

  

Заједно ће се, како је рекао, супротставити политици председника Доналда Трампа, који
је на твитеру написао да су избори у Демократској партији били намештени.

  

"Наше јединство као партије је наша највећа снага, а његова (Трампова) најгора мора.
Оно што треба да гледамо јесте да ли су ове изборе наместили Доналд Трамп и његов
друг Владимир Путин", рекао је Перез, први Латиноамериканац на челу Демократског
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националног комитета.

  

Перез је наговестио да ће демократе наставити да критикују Трампову штетну политику,
пре свега забрану уласка у САД за држављане седам већински муслиманских земаља и
настојања да, како каже, ограничи зараде за прековремени рад.

  

"Нисмо видели ниједан доказ ничега конструктивног од овог председника. Влада с
крајње деснице у свему што је урадио", рекао је Перез.

  

Признавши да су велики делови земље били занемаривани, Перез је рекао да је чуо од
становника сеоских подручја да "демократе одавно нису биле ту за њих".

  

Перез ће поново морати да изгради партију која је токм протекле деценије изгубила око
1.000 места у државним органима, од Беле куће и Конгреса до власти на нивоу савезних
држава. Перез, кога је подржао Обама, победио је на изборима у суботу, у другом кругу,
Елисона, који је имао подршку Бернија Сандерса.

  

(Бета)
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